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Húsvéti haran
Mintha telke volna annak a zengő 

-érctömegnek, amely ma a templomok 
tornyaiban messzehangzó bugással hir­
deti, ünnepli a feltámadást . . .

A feltámadást, amely immár második 
éve: a pusztulást, a halált jelenti. A 
feltámadást, amit nem ragyog be enyhe 
tavaszi napsugár, hanem amelyen világ­
rengető vihar zúg végig. A feltámadást, 
amelyen az örömteljes, az ujjongó ai~ 
ieluját jajok és zokogás nyelik el.

És mégis! A fájdalmak hangzavarának 
sötét tömege viharfelhő gyanánt kászá­
lódik szét, oszlik el, amint fölzengenek 
a húsvéti harangok. Mennyi boldogság 
csendül ki a bronz ajkakból, hogy 
remeg a levegő az örömtől, amint a 
súlyos harangnyelvek ütése nyomán 
szerteszórja az alleiujás akkordokat!

A harangok szava boldogságról regél 
A harangok ércszive csordultig tele 
ürömmel, mert a harangok — búcsúznak.

Mint akkor, a másik legendás korban, 
midőn az ereszíevényi temető csöndes 
lakójának, Gábor Áronnak keze alatt 
ágyukká formálódtak a harangok; midőn 
enyhe szavuk mennydörgéssé szhajúit: 
most is leszálinak az ég hírnökei a 
tornyokból; a niélazengésü harangokból 
most is ágyú lesz majd. És ezért csen­
genek most olyan örömmel a húsvéti 
harangok s ezért búcsúznak olyan bol­
dogan.

Nem né múlnak el ők soha ezután! 
Zengeni, zúgni, bömbölni fognak a veres 
csatamezőkön, hirdetni ellenségeinknek 
a halált, nekünk pedig az életet, a fel­
támadást.

Aztán majd megint megenyhül a 
hangjuk. Maid föl jutnak megint a tiszta 
magasba s nemzeti feltámadásunk kiví­
vása után ismét hirdetni fogják a iiusvét 
alleiujás örömét, zavartalan, békés bol­
dogságát.

Ó, bárcsak már ezt a husvétoi hir­
dethetnétek, boldogan csengő, örömmel 
búcsúzó, alleiujás, húsvéti harangok!...

Maflák József.

Ä hadikölcsönről.
Ezen a héten megnyílik a jegyzés az uj 

hadikölcsönre. Egy hónapnál hosszabbra szab­
ták ezúttal az időhatárokat, melyeken belül a 
haza és saját maga iránt való kötelességét ki­
ki teljesítheti, félreértené azonban a kiterjesz­
tett terminust, ha valaki úgy magyarázná azt, 
hogy ennek folytán a maga hozzájárulását 
minél későbbre halaszthatja.

Legyünk tisztában azzal, hogy a hadikölcsön- 
ből reánk néző kötelességet korántsem merítjük 
ki azzal, ha a módunkból kitelő összeget az 
államnak rendelkezésére bocsátjuk. Emellett és 
ezzel teljesen egyrangu feladatunk még az is, 
hogy a hadikölcsön iránt törekedjünk minél 
szélesebb körben az érdeklődést fölkelteni s 
lehetőleg odáig fokozni, hogy ismeretségünk 
és hatáskörünk terüldtén senki se maradjon a 
hadikölcsön jelentőségéről és hasznáról homály­
ban. És jegyezzünk minél előbb, hogy példánk­
kal másoknak is buzdítással szolgáljunk.

Bőségesen szükséges a buzdító tevékenység 
két irányban is Mindenekelőtt lefelé, az alsóbb 
rétegek felé. Ott mindenütt megvan a jóaka­
rat és könnyen gyűl föl a lelkesedés is a haza­
fias célok iránt. De nagy baj az, hogy nem 
mindenütt kapják meg a fölvilágosító tájékoz­
tatást. Hogy erre felé szegényebb a talaj, az 
ne csüggesszen senkii se. Az eddigi hadiköl- 
csönök legjavát sem a jólétben duslakodó 
osztályok adták össze, hanem az alulról verbu­
vált milliók. Szenteljünk e rétegek megmozga­
tására minél több fáradságot. Használunk vele 

I a hadikölcsön tételeinek megsokszorozása által 
I de azzal is, hogy a tömegek takarékossági 
! érzékéi egészséges, biztosan jövedelmező irányba 

tereljük.
Van aztán fölfelé, a vagyonos osztályok 

területén is elég tenni való. Itt sokan ostorozni 
való közönyt, a legtöbben pedig aránytalanul 
minimális érdeklődést tanúsítottak a hadi köl­
csön ben megnyilvánuló nagy nemzeti szempont­
ont. A társadalom nyomását itt kell sűríteni. 
Rájuk keli piritani, hogy a jólét, melyet a haza 
nyújt nekik, kötelez. Éreztetni kell, hogy a 
nemzet nagy érdekének se m m i he ve ve se szégyen 
is immár tűrhetetlen.

A harctéren érlelődő végső győzelem hős 
csapatainktól fokozott un megtagadást követel s 
ezzel minden katonánk készségesen, vérével és 
életével adózik a nemzetnek. Mi itthon bizton­
ságban élünk és hasznot is huzunk belőle: 
ennyivel parancsolóbb is ránk nézve, hogy a 
hadikölcsön iránt tartozó kötelességünket a 
leNelkiismeretesebben teljesítsük!

¥ám$i közgyűlés.
Zalaegerszeg rt. város képviselőtestülete f. 

hó 18-án rendes közgyűlést tartott, melyen 
mintegy 16 városatya jelent meg.

A terjedelmes tárgysorozat minden pontját 
a tanácsi javaslatnak megfelelően intézték el,

két pontnál azonban az ellenjavaslatot fogad­
ták el.

Az egyik a főszámvevői állás szervezésére 
vonatkozott. E tárgynál Udvardy Ignác, Gombás 
és dr, Berger szólaltak fel, mindannyian a 
javaslat ellen. Szó sincs róla, a polgármester 
javaslata komoly megfontolás eredménye, a 
jelenleg katonai szolgálatot teljesítő Fendrik 
József számvevőt azonban méltánytalanság 
volna az előléptetéstől elütni, ha a szükséges 
minősítés megszerzése egyébként módjában áll.

A másik javaslatot Ragendorfer Samu, & 
Bárány bérlője kérvényével szemben vetették 
el s igy (pesti mintára) a legelső egerszegi 
kávéház előtt is kiülőhely lesz.

Dr. Gráner Adolf Deák-téri házát 20.ÜÜ0 
K-ért megvették. A rendőrség fejlesztésére utal­
ványozott 15,000 K államsegély felosztását szó 
nélkül tudomásul vették, úgyszintén a villamos 
üzem 1912. évi számadását jóváhagyó leiratot. 
A kárpáti falvakra 500 K-t szavaztak meg.

Egy csomó számla letárgyalása után dr. 
Rosenthal Jenő kérte a polgármestert, járjon 
közbe, hogy a fogház-telepen termelt összes 
élelmicikkek a tisztviselőknek olcsó áron ren­
delkezésre bocsáttassanak. A polgármester meg­
ígérte a közbenjárást M. j

$$ Kárpáti napU

Az állami főgimnázium „Kárpáti nap;‘-ját L 
évi május hó 1 -én délelőtt 11 órakor fogja 
megtartani a Katii, legényegylet nagytermében. 
Erre az ünnepélyre az igazgatóság tiszteletiéi 
meghívja a hatóságokat és a közönséget.

A zalaegerszegi állami felsőkereskedelmi 
iskola tanári testületé t. évi május hó 1-én a 
„Kárpátok elpusztult falvainak újraépítése érde­
kében“ megindult országos mozgalom támo­
gatása céljából hangversenyt rendez, melyről a 
nagyérdemű- közönséget azzal a kéréssel érte­
síti, hogy az ünnepélyen megjelenni s szives 
adományaival a magasztos ügyet támogatni 
kegyeskedjék. A hangversenyt intézetünk nagy­
termében délelőtt fél 11 órakor fogjuk meg­
tartani ; fiú- és leánynövendékemk vegyes 
énekkarral s szavalatokkal fognak közremű­
ködni ; az ünnepi méltató beszédet dr. Hajós 
Ignác ügyvéd ur, az intézet közgazdaságtan 
tanára volt szives elvállalni. — Kivaló tiszte
lettel az igazgatóság.

*
A helybeli áll. elemi népiskola a „Kárpáti 

nap“-ot május 1 -én fogja megtartani az Edison 
mozgószinházban, melyet tulajdonosa a hazafias 
célra készséggel engedett át. Külön lesz a fiuk 
és külön a leányok ünnepélye, mivel egyidőben 
az összes növendékek nem férnének el a tágas 
mozihelyiségben sem. A műsort beszéd, szavalat, 
ének s egy kárpáti film bemutatása tölti ki.
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HÍREK
Előfizetőinknek, olvasóinknak boldog húsvéti 

Ünnepeket kívánunk.
— A Baiatonvidék kormánybiztosa. A

Bafatonvidék kormánybiztosává vármegyénk 
főispánját, dr. sipeki Bciás Bélát nevezték ki. 
Az uj kormánybiztos előbb részletesen, de 
gyors ütemben áttanulmányozza az egész ügyei 
s a helyszínén megvizsgálja az egyes kérdé­
seket, aztán hozzálát a probléma gyors, erélyes, 
alapos megoldásához.

— Kitüntetés. A király az ellenséggel szem­
ben vitéz magatartásáért ismételten a legfel­
sőbb dicsérő elismerésével tüntette ki Bárdossy 
Aladár 6. honvédhuszár-e.beli hadnagyot az 5. 
lovasitotí lövészosztagban. — Signum laudist 
kapott még Bernáth Géza honvédhadnagy, dr. 
Bernáth Béla keszthelyi ügyvéd fia. A 6. hon­
véd huszárezredben a bronz vitézségi éremmel 
tüntették ki Szesztán Vida és Krisztián József 
huszárokat.

— Bérmálás. Mikes János gróf szombathelyi 
megyéspüspök junius 4-én Zalaegerszegen 
bérmálást tart.

— Kitüntetés a hőshaláí után. Az ellenség 
előtt hőshalált halt Császár Géza 30. honvéd­
gye.-beli hadnagyot, kinek vitéz katonahaláláról 
*€mreg emlékeztünk meg, a király bátor maga­
tartásáért a hadiékitményes 3. oszt. katonai 
érdem kereszttel tüntette ki.

— Kinevezés, őfelsége a király Csáktornya 
szülöttjét, Szedlanics Ágoston vármegyei titkárt 
a horvátországi Szerémvármegye alispánjává 
kinevezte.

— Eljegyzés. Végvári báró Neumann Károly 
ér Wienben, eljegyezte gél sei és belistyei báró 
Gutmann Ediíhet, geisei és belistyei báró 
Gutmann László zalabéri földbirtokos és neje 
leányát.

— Egyházi hírek. Báró Hornig Károly 
veszprémi bibornok-püspök, Felki Viktor kis- 
lödi plébánost otthelyi kerületi esperessé ki­
nevezte. Felki Viktor, volt tapolcai káplánt, 
alig másfél éve nevezte ki a püspök kislődi 
plébánossá. — Jandrisevics Péter pászíorházai 
plébánost, tart. katonai lelkészt a honvédelmi 
miniszter katonai szolgálatra hívta be. A plé­
bánia vezetését Mikes János gróf megyéspüspök 
Braun Károly szenteleki plébánosra és Pór its 
István szenteleki segédlelkészre bizía és a 
barátfalvai biebánia (a Kim Vilmos plébániája) 
együttes vezetése miatt őket a binálási joggal 
is felruházta. — A káptalanfai plébánia-java­
dalmat szabályszerű bemutató levél alapján 
Majercsik János németujfalusi káplán nyerte el.

— !k haavéásk ajándéka. A 20-ik honvédgyaiogezred 
tisztikara az ezred dicsőséges tűzkeresztségének emlé­
kére remekművű kelyhet ajándékozott a nagykanizsai 
szt. Ferenc rendi templomnak. Az áldozó kehely tömör 
ezüstből van verve s dús aranyozás borítja. A kehely 
méltó dísze, büszkesége most az alsótemplom kincses­
tárának s örök emléke a hős magyar tisztikar vallásos 
érzületének.

— Az állandó választmány ülése. A tör­
vényhatósági bizottság f. évi május hó 8-án 
tartandó rendes közgyűlésén tárgyalandó ügyek 
előkészítése végett az állandó választmány f. hó 
20-án ülést tartott, illetve több ügy közgyűlési 
tárgyalásának előkészítése végett május 1-én 
d. e. fél 10 órakor a vármegyeház termében 
gyűlést fog tartani.

— Vasat! értekezlet. A m, kir. államvasutak zágrábi 
tizletvezetősége folyó évi április 18-án d. e. fél 12 óra­
kor, Balatonfüreden, a fürdöigazgatóság helyiségében, 
a nyári idény alatt, a Balatonvidéken forgalomba helye­
zendő személyvonatok kijelölése tárgyában értekezletet 
tartott.

Zaíamegye, Zalavármegyei Hírlap

— Izraelita istentisztelet serrendje: Vasárnap reggel 
fél 7 órakor, este ünnep előestéjén háromnegyed / óra­
kor, hétfő és kedd ünnep 7. és 8-ik napjan reggel 
háromnegyed 7 órakor, délelőtt egynegyed 11 órakor; 
délután 4 órakor, este 7 órakor, hétköznap reggel fel 7 
órakor, este 7 órakor, péntek este háromnegyed 7 óra­
kor, szombat reggel háromnegyed 7 órakor, délelőtt 
egynegyed 11 órakor, délután 4 órakor.

— Gyászrovat. Szokatlanul bő aratása volt 
az elmúlt héten a halálnak- —- Pirity Gábor 
Máv. ellenőr anyja, Özv. Pirity Lajosné í. hó 
16-án 66 éves korában jobb létre szenderüít. 
Az egész város részvéte mellett temették. — 
Özv. Paraszthy Pálné szintén 16-án 68 éves 
korában elhunyt. Megható temetése 18-án ment 
végbe. — Galambos Géza a helybeli közkórház­
nak csak nemrég nyugalomba vonult gondnoka 
a legszebb férfikorban meghalt. — Tripammei 
Gyula, nagykanizsai bankigazgató, a Vörös- 
kereszt Egylet titkára, a Szépítő Egylet elnöke, 
egy egész csomó közérdekű egylet, mozgalom 
vezetője, lelke, a közügyek önzetlen munkása 
59. évében jobb létre szenderüít. Impozáns 
temetésén az egész város megjelent. — Csigaházy 
Antal nagykanizsai városi erdőmester, rövid 
szenvedés után jobblétre szenderüít. — Fatér 
József 41 éves kiskutasi lakos, 20-as honvéd 
népfelkelő Nyitrán a katonai kórházban meg­
halt. Kiskutasra felesége hazahozatta. Temetése 
21-én d. u. 4 órakor volt. — Kovács József né 
meghalt április 18-án 47 éves korában, 19-én 
temették. — Háry Ambrus meghalt április 10-én, 
valamikor jó módban élt, most Zalaegerszeg 
városának kellett eltemettetni.

— Ujrasorozzák az összes be nem vált 
népfelkelőket. A honvédelmi miniszter elren­
delte, hogy mindazon népfölkelésre kötelezettek, 
akik 1866—1897 között születtek és az eddigi 
szemléken alkalmatlanoknak találtattak, vagy 
nem jelentek meg, — országszerte újra Boroz­
tassanak.

Nyilvános köszönet. A Zai avár megyei Takarék- 
pér- úr 25 K-t, a Zalaegerszegi és a Zalamegyei Köz- 
nem ír arékpénztár pedig 20—20 K-t voltak szívesek 
küideni az áll. főgimnázium segitőegyesületének, mely 
adományokért hálás köszönetét mond az igazgatóság.

— Nyári ideszámít ;s. F. hő 30-án éjjel 11 
órakor 12 órára igazítják az óráka* s így május 
1-vel — egész szeptember 30-án éjfélig — 1 
órával hamarabb kezdődik és végződik a nap. 
Persze, azért mindenki fogja tudni, hogy hányat 
ütött az óra. hogy 11-kor még csak 10 óra 
van. Ezután minden valamire való ember két 
órát fog magával hordani. Az egyik mutatja 
majd az igazi időt, a másik pedig — a valódit

— Salamegye a tüdővészesek hazája. A statisztikai 
hivatal legújabb kiadványa most számol be azzal, hogy 
1913. é • folyamán a tüdővész milyen pusztítást végzett 
az országban. Ebből a kimutatásból az tűnik ki, hogy 
Zala megye a tuberkulózis fekete listáján első megyéje 
a Dunántúlnak és harmadik az egész országban. A 
gyászos statisztika számszerűleg tünteti föl, hogy az egyes 
dunántúli megyékben hány ember pusztult el tuberku­
lózisban. Íme: Baranyavármegye 890. Pécs 164, Fejér- 
vármegye 678, Székesfehérvár 113, Győrvármegye 311, 
Győr 143, Kornáromvármeg-e 522. Komárom 49, Moson- 
vármegye 220, Sopron vármegye 656, Sopron 107, 
Somogyvármegye 1173, Tolnnvármegye 665, Vasvár­
megye 1242, Veszprém vármegye 681, Zalav ár megye 1394. 
Szóval Zalamegye vezet! Szomorú nevezetesség, siral­
mas elsőség.

131$. április 23.

— Uj személyszállító tehervonat Ä Máv. 
a 6461—6410. számú tehervonatot f. évi április 
hó 15-től kezdve Ukk—Celldömölk állomástik 
közt II. és III. osztályú kocsikkal személyszállí­
tássá! közlekedteti a következő menetrend szerint:

óra perc
Ukk................................indul 3 19 é. u.
Rigács 4. sz. 6. (f. m. h.) . „ *3 27
Nemeskeresztur (m. r. h.) . ,, 3 42 ,,
Jánosháza.............................  » 4 21 „
Kemenespálfa 2. sz. ő. (f. m. h.) „ *4 30 „
Boba..................................... ...... 4 45
Celldömölk ..... .érkezik 5 06 

* Feltételes megállóhely, ahol a vonat csak 
az esetben áll meg, ha fel-, vagy leszálló utas 
előzetesen jelentkezik.

— Szenzáció lesz az Edisonban. A nagyszerű „Rezer- 
vista kadét" után, melynek úgy a meséje, mint a föl­
vételei s a zenéje őszinte sikert aratott, jön az elsőrendű 
húsvéti program, utána pedig a szenzációk szenzációja: 
Dr. Imhoff. jegyekről ajánlatos előre gondoskodni, mert 
különben jegy nélkül maradunk.

ÜGYVÉDI IRODÁMAT
Zalaegerszegen, Ka-ssutfi 
Lajos-utea 5. szám alatt 
(Rosenberger Zsifpmcmd- 

(2-3) féle házban) megnyitoiiam.

Dr. First l@n<5 ügyvéd.
Hivatalos rovat.

Zalaegerszeg r. t. város polgármesteiétőí.

4163—1916. szám.

frilrdehnény.
i.

Közhírré teszem, hogy Zalaegerszeg r. t. 
város területén tartózkodó és beoltásra kötele­
sek védhimiő oltását a városi tiszti orvos kö­
vetkezőleg fogja foganatosítani:

1. Az oltás helyéül a belvárosi ovoda egyik 
helyisége jelöltetik ki, a hova az iskolába nem 
járó s egy éven aluli beoltandó gyermekek f. 
évi április 30-tól kezdve minden szombaton 
délután 2 órára megidéztetnek.

Az ujraoltások az állami elemi iskolában 
1916. évi április hó 29-én kezdődnek és foly­
tatódnak, a inig az összes tankötelesek beoltása 
meg nem történik.

2. A város területén tartózkodó valamely 
iskolába nem járó 10—12 éves gyermekek 
valamint a város területére érkezett ujraoHa­
sukat igazolni nem tudó iparos és kereskedő 
íanoncok 1916. év ápril 29-én délután 2 óra­
kor kötelesek a központi állami elemi iskolában 
megjelenni

Figyelmeztetem az összes beoltásra kötelese­
ket illetve azok szülőit v. gyámjait, hogy a 
felhívásnak pontosan eleget tegyenek, mert 
mulasztás esetén ellenük a törvény szigora fog 
alkalmaztatni.

Régi h irn eves 
kénes gyógyfürdő ■TöPLSTZ flmtmij____________________ ' '

Vasút, posta, telefon és távirda-állomás. Uj gyógyszállód.*) villanyvilágítással.

Hírneves radioaktiv hőforrás + 58° C. — AJÁNLVA: Köszvény, csuz, iscliias stb.-néi.

„ . , ,, IVÓKÚRÁK: makacs torok-, gége-, mell-, máj-, gyomor- és bél bánfáim aknái.Egész éven át nyitva.
Modern, kényelmes Eiekír. massage, iszap-, szénsavas és napfőrdők és <| ^ *»
szállodák. Katonazene. forró légkezelés. — Prospektus ingyen. — Fürdőorvos: SasPsa ö Sm

:; wmnt mvtmsf : .■:
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edűl a „PERONOSZPOR 

helyettesíti a rézgálicoi.
66 összetétele kitűnő eredményt 

rendelkezésére álla

flkffl &£? /£
A „PerOIÍ©$ZP@rt66 évek óta használják a szőlőgazdák. A „8PeF@ll®SZ|9©p“ összetétf 
mutatott föl. A legelőkelőbb szőlőbirtokosok ajánlják. Rengeteg elismerő levél és sürgöny bárkinek icuucmezesere ana- 
nak. Egy kiló „P@irOH©Sipor6í kell 100 liter vízhez. Egy kiló „PemilOSip©?56 ab Budapest I korona 

50 fillér. Használati utasítással. Legkisebb szállítmányt 5 kilós csomagokban utánvét mellett szállít: 6-15

a „PERONOSZPOR“ Vezé iselet Budapest, Til, Damjamcs-níeza 30. szám.
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1898. évben, valamint az ezt megelőző 
.-heV, született és elmaradott népfelkelőköte- 

' ■ .jk bemutató szemléje Zalaegerszegen 1916. 
V május hó 1 napján a központi ovoda fő!d- 

helyiségeiben fog megtartatni. A szemle 
e] 8 órakor kezdődik Minden népfelkelő- 

v vieles pontosan tartozik megjelenni.
Zalaegerszeg, 1916 április 12-én.

dr. Keresztury József sk.,
h. polgármester.

‘ f!i‘íos szerkesztő és kiadó: UÜR i LER ISTVÁN

$0*

rézgáSIcot péiSő Segiobb
permetező sier. Egy behte- 
íüter vizfetes elégséges adag 

'; % korona 2$ kistérért kap»
bató míg a tart:

i Ifi |J' I I íl íÉ
jjjj^

tő

Május 1-ig bezárólag, minden pénteken

reggel, $íies§®! LipóS pékefai

]ak©S a Sziikhatárnál, az ollári erdőn g

'lilát fog elárverezni« w

. znék egy fémárban Sew rövid j

©

«i rs <& H am

ft&TTERSDORFER MÖR, ÄEsöbag©d. 

Csődtömegei adási hirdetmény.
Alulírott csődtömeggondnok közhírré teszi, 

ao.;y vb. Singer Miksa zalaegerszegi kereskedő 
ha „yatéka csődtömegéhez tartozó követelések 
- • beli versenytárgyalás utján eladatnak.

werseny tárgyalást a csődválasztmány Boschán 
1 .ula ügyvéd, csődválasztmányi elnök ur iro­
dában 1916. évi április hó 29-én délután 3 

őo kor foganatosítja.
Bánatpénzül 50 korona teendő le.
Az eladás tárgyát képező követelésekről fel- 
’t leltár és a versenytárgyalás részletes fel­

keled tartalmazó hirdetmény csödtömeggond- 
noknál betekinthető.

Zalaegerszeg, 1916. évi április 21-én.
Dr. Berger Béla

zalaegerszegi iigyv.’d. csődtömeggondnok.

&3ürcE@€ménsr.
A Zalavármegyei Takarékpénztár igaz­

gatósága az üresedésbe jött

lémlárhzelíi állásra
pályázatot hirdet.

Felhívja mindazokat, akit ezt az állási 
elnyerni óhajtják, hogy az intézet vezér- 
igazgatójánál 1916« máim 7-Í!i 
bezárólag jelentkezzenek, akinél a fel­
tételek megtudhatók.
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Ugyanakkor kerül beraylaissra:

2 felvonásos szenzációs, raaMätus harctéri 
képek az olasz harctérről. QSrzbői, as Isonzó
partjáról, a Hostie Sabotino hegyről, ahonnan 
az egész Isonzói härtere! belátni, felvételek 
az ellenség tüzelése közben a tüzvonalból.
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XXXII-ik magyar királyi

jótékonycélú államsorsjátek.
Ezen pénz-sorsjáték remélhető tiszta jövedelme közhasznú és jótékony célokra fog íordii- 
tatni. Ezen sorsjátéknak összesen 14885 nyereménye van, melyeknek összes értéke 475.000

koronára rúg készpénzben.
Főnye remény 200.000 korosa késieéstiben.

Továbbá:
1 főnyer. 30.000 K készp. 1 20 nyer. á 200 K 4,000

20000 „ i 40 *) n 6.000
10.000 „ „ I 1-30 » J! 100 „ 10.000

. , 5.000 „ i 200 rt n 50 w 10.000
000 K 5.000 „ f 2500 „ , 20 „ 50.000
500 „ 2.500 n I

” i 12000 "> ;t 10 ,, 120 000
250 „ 2.500 „ 14885 nyer. összesen 475.000"
s s z a vonhatatlanul 1916. évi június hóHúzás visszavonhatatlanul 1916. évi június hó 15-én.

Egy sorsjegy ára 4 korona«
Sorsjegyek az összeg előzetes beküldése mellett a magyar kir. lottójövedéki igazgatóságtól 
Budapesten (Vámpalota) portomentesen küldetnek, ezenkívül kaphatók valamennyi posta-, 
adó-, vám- és se hivatalnál az összes vasúti állomásokon s a legtöbb dohánytözsdében és

váltó-üzletben. Játéktervet ingyen és bérmentve küld
A sTssgy. kir. Lottöjövedéki igazgatóság.

most igen alaposan kell véde­
keznünk, mert kolera, vörheny, 
kanyaró typhus, himlő és egyéb 
ragályos betegségek most foko­
zottabb erővel lépnek fel, mint 
más időkben, miért is szüksé­
ges, hogy minden háztartásban 
egy megbízható fertőilcnitő szer 
kéznél legyen. A jelenkor leg­
megbízhatóbb tertőíienitő szere a

2-5.

jpiaiiiási sí 18. Kössön lajoHtoo 25.
Kisült iíí tiűjMI divaiszerOieg tiszteli gyorsan tiraiiiafl hajnsunkiií jutányos sím

w

Ha jf onato kból 
nagy választékot 
tartok mindenféle 
színben és kü- 
lömböző mére­
tekben, 50 cm.- 
től 90- ig. Köte- 
lességt:mnek tar­
tom áruim kiváló 
minőségével és 
pontos, figyelmes 
kiszolgálással a 

nagyrabecsült 
rendelőknek leg­
magasabb igé­
nyeit is kielégíteni
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szagtalan, nem mérgező, olcsó 
és eredeti üvegekben 1 koro­
náért minden gyógyszertárban 
és drogériában kapható. Hatása 
Löffler, Vertun, Pertik, Vas stb. 
intézeteinek vizsgálatai szerint 
gyors és biztos, miért is az 
összes orvosok betegágyak fer­
tőtlenítésére, antiseptikus kötö­
zéseknél (sebekre és dagana­
tukra), kéz- és arcmosásra és 
ragályok elhárítására stb. min­
denkor ajánlják.
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LHí »bI3íC®Zalaegerszegen, Kossuth i
(Teleionszám S7,

Ajánlja dúsan felszerelt raktárát^ sírkövek, keir@S2to& és smb- 
polcból. Mint képesítsél szobrász és Zalaegerszegen 
egy ed ül h ipsrsngQdéliyel bíró kőfaragó mester, saját 
készitrir&eiRytí és legjobb sisiísőségti áruimat Jyfáffijfös árak 
mellett bocsáthatóm a nagyérdemű közönség rendelkezésére, mert nem 
keil azokat a közvetítő kereskedő jutalékával megterhelnem.

Olcsó árajánlatokkal díjmentesen szolgálok.

finom, gyenge pipere-szappan, 
lysoformot tartalmaz és 

antiseptikus hatású. Alkalmaz­
ható a legkényesebb bőrre is: 
szépíti, megpuhitja és illatossá 
teszi a bőrt. Egy kísérlet és 
Ön a jövőben kizárólag ezen 
szappant fogja használni. Ara 
1 korona 60 fillér.

B8 «8 S Fi S E SE 8$ B g, e? 5* <g*í g.$ ?■: ’"p FS El e ZI I Kg é sl fsj
P H ip if* AJ I §4 ih |j % ip Is ' ,Jp Ifi lí 1" G fI Sí ** 5* "üiu III Ei 1 u y I y
erősen antiseptikus hatású száj­
víz. Szájbüzí rögtön és nyom­
talanul eltüntet és a fogakat 
konzerválja. Használandó to­
vábbá orvosi utasítás szerint 
toroklobnál, gégebántaimaknái 
és nátha esetén gurgulázásra.
Néhány csepp elegendő egy 

fél pohár vízre.

Eredeti üvegje I kor. 60 űllér.
Az összes iysoformkészitmények 
kaphatók minden gyógyszer- 
tárban és drogériában. Kívá­
natra bárkinek ingyen és bér­
mentve megküldjük az „Egész­
ség és fertőtlenítés" cimü 

érdekes könyvet.

Or. K
_____________________________ __ vegyészeti gyára, Sjpestec.

r=lx:$r JR. Jtóda (Katois Agoatcn) isöny vn-jromdája Zaiaegeraaegen.
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